

Пилот самолета, на котором Лунин летел на финал ЛЧ, попросил пассажиров поапплодировать вратарю: «Реал» там благодаря его работе на протяжении сезона»

Андрея Лунина поприветствовали аплодисментами перед вылетом на финал ЛЧ.

1 июня «Реал» обыграл «Боруссию» (2:0) и одержал 15-ю победу в этом турнире. Лунин прибыл в Лондон, где проходил матч, позже остальных футболистов команды из-за болезни.

Пилот самолета, на котором украинец добирался до Великобритании, перед взлетом предложил поддерживающим «Реал» пассажирам похлопать игроку.

«Я бы хотел попросить об особой услуге для нашего наиболее выдающегося пассажира этого рейса - Андрея Лунина. На мой взгляд, «Реал» находится там, где находится, благодаря ему. Все благодаря той работе, которую он проделал в течение сезона», - сказал пилот.

Голкипер не принял участия в финале, оставшись на скамейке запасных.